

网事焦点

买房那些事儿

网友自编自拍真人漫画《疯狂的房子》



买房对工薪阶层来说可谓人生大事,不断攀升的房价似乎也激发了网友的创作激情,以调侃房价为主题的作品层出不穷。自房奴之歌《疯狂的房子》在网上热播之后,最近又有网友自编自拍了一部真人漫画版的《疯狂的房子》。杜甫和刘邦的诗歌、赵本山和范伟的影视小品、琼瑶和古龙的言情武侠……种种娱乐元素都被巧妙地整合于其中,让网友在对房价感慨唏嘘之余,也能会心一笑。

“安得广厦千万间,大庇天下寒士俱欢颜。”杜甫的万丈豪情过后,漫画里的时间被定格在2009年秋,一位手持“五好证”(不喝酒、不抽烟、不赌钱、不好色、无红颜知己)的典型经济适用男在办公室里惆怅不已,他的愿望不过是“我想有个家”,但身为“三无产品”(无房无车无钱)的小白领,即使意中人已浮出水面,但“无奈工作如此繁忙,感情世界也如此凄凉”。

“老兄,买房吧,没房怎

么结婚?”一位同事过来凑趣。经适男信誓旦旦,房价太贵,决不能让开发商赚光几代人的血汗钱。“大风起兮云飞扬,没有房子兮难娶新娘,长夜漫漫兮独守空房”,眼看经适用男脑子不开窍,该同事一边唱起改编版的《大风歌》,一边搬出“丈母娘效应”和“刚需”来煽风点火。几轮攻势下来,经适男如梦方醒,“我要买房”,做房奴就是要这么坚定!

除了真人自拍外,该漫画的又一亮点当属对“女方结婚要房子”的PS恶搞了,字字句句的潜台词都是“结婚没有房子不行啊”,看来,要大家接受“租房结婚”之类的新概念,还要一个相当漫长的过程。

看完这本25页的真人漫画后,许多同样“三无”的网友迅速找到了共鸣,漫画反映

了他们的心声,但也有网友说,不是所有女人都那么现实,嫁人又不是嫁给房子。

●周星驰版:
“你在跟我说话吗?不是跟我说的吧?我是一个感情很现实的人,一个感情很现实的人如果和一个没有房子的人结婚的话,将会变得感情有缺陷,一个……”

记者点评:唐僧式的老婆,买房吧,图个耳根清净。

●琼瑶版:
“怎么能这样责备自己呢?你没有错,你这样无情地责备自己,我真的很心痛,虽然没有房子……但是我愿意把煎熬当做幸福去感受,因为我一百个一万个一万个地爱你。”

记者点评:遇上这样温柔体贴而逆来顺受的老婆,你忍

心委屈她吗?

●范伟版:
“你这么一说的话,我还真得仔细看看你,从头到脚,从裤子到棉袄,从心灵到外表,都觉得你是开玩笑呢,你是在忽悠我吧?愚昧,太愚昧,你老愚昧了,知道不?”

记者点评:被老婆这么挖苦,不得不拿出点男人的气势来。

●赵本山版:
“有道是,12级台风不是吹的,四川盆地不是推的,喜马拉雅山不是堆的,葫芦岛不是勒的,我脸上两个小酒坑也不是锥的,想让我没房子和你结婚——那是不可能地。”

记者点评:看在老婆嘴皮子上的能耐和“拼命拿下大油田”的坚定态度,求饶了吧。 据《新闻晨报》

雷人雷事

白领街头大跳“口”字舞

口、口、口、口、口、口,你认识这些字吗?11月15日,在广州各大闹市,一群年轻白领头戴网络新词面具,用怪异的舞蹈将这些网络新词诠释了一番。他们说此举是为了缓解都市人紧张的工作压力。

当天上午11时许,一名头戴巨大“口”字面具的男子出现在正佳广场某餐厅前,手脚非常不协调地上下抖动,手中舞动的鞋随即被甩飞,他跳完后即默然低头撤离。紧接着,分别戴着“口、口、口、口、口”等字形面具的人也陆续出现在游人面前,跟随着音乐节拍加入了“口”字男的怪异舞蹈。游人无不被他们雷倒,纷纷发出疑问,“这是什么东西呀?”

MK是这群小伙子的领队,他告诉记者,舞者均是他的同事,来自一家创意传媒公司,他们想用这些网络新词表达现代人状态。“可以看作是一种解压方式,一种发泄吧,这些词能代表现代白领的各种心态,例如‘口’代表郁闷,‘口’代表不服输的精神等等。”MK说,他会在广州白领出现较多的6个地方进行这样的表演,还打算将这些表演做成视频放到网上去。 据《新快报》



数百白领戴着写有网络新字的面具亮相

圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

御寒保健“利器”来啦!

圈圈购助您温暖过冬

网友互动 (www.dsqq.cn)

南京爱心市民“大搜索”

由现代快报都市圈网联手南京肯德基有限公司启动的“寻找我身边最有爱心的人”活动一经见报,就受到了广大读者和网友的强烈关注。不少读者和网友给快报24小时读者热线96060打来电话推荐自己身边最有爱心的人,希望能够作为爱心市民代表前往四川灾区,亲自见证营养加餐的发放,并与四川灾区师生亲密互动。

家住鼓楼区的孙礼先生昨天一早冒着寒风赶到了都市圈网,就是为了推荐他身边最有爱心的朋友——张雨晴。张雨晴得知曾在南京打工的安徽农村少女陈慧被诊断患了白血病,家里为她治病已举债20多万元,因再筹不出钱,父母把她接回家,每天只能请乡村医生给她挂点水,生命岌岌可危后,她便萌生出通过网络救助陈慧的想法,还和朋友一起赶往安徽陈慧家去看望这位可怜的姑娘。

为了给陈慧治病,陈慧父母向所有亲友都借了钱,家里只剩下几张睡觉的床和一台给陈慧驱热的电风扇,就连仅有的半桶米与半桶面,都是邻居们接济的。

回到南京后,张雨晴就开始忙着给陈慧募款,遗憾的是,就在募款开始的当天,

陈慧去世了。张雨晴含着泪决定募款活动继续,向天堂里的陈慧送一份迟到的心意,帮助她濒临绝境的家庭,并且把筹集到的近万元善款交给了陈慧的父母,希望他们可以更好地生活下去。类似这样的爱心故事还有很多。

你的身边也有这样富有爱心的人吗?赶紧登录都市圈网告诉我们吧!

本次爱心活动有两种参与方式:

活动一:寻找身边最有爱心的人

推荐您身边富有爱心的人士,以具体事例为主,将突出的事迹写出来,文字在800字以内,发送到dsqq2009@126.com中,请务必注明被推荐者姓名、电话及推荐者的姓名、电话。我们将从被推荐者中寻找爱心候选人。(报名时间:即日起至2009年11月23日,评选时间:2009年11月24日-30日)

活动二:爱心祝福大讨论

通过什么形式才能更好地表达南京市对四川灾区人民的祝福?什么样的祝福才能最代表南京人的特色?详细内容可登录都市圈网。咨询电话:96060 梁莹

鹅毛般的大雪终于不再飘了,市民们却纷纷感受到了更深的寒意。过冬御寒的用品,你准备好了吗?圈圈购商城(mall.dsqq.cn)早已准备了暖袋、蚕丝被、鸭绒被、足浴盆、桑拿房、保温壶等各种暖冬居家用品供市民选择,3-7折温暖促销,助您温暖过冬!

驱寒又暖肤 在家轻松蒸桑拿

寒冷的冬季,洗个桑拿浴驱寒暖肤,要多畅快有多畅快!圈圈购推荐亚瑞牌第二代便携蒸汽美容保健桑拿浴箱,不用再再去桑拿中心耗时花钱,在家也能轻松桑拿哦!它是运用熏蒸SPA的原理集蒸汽美容保健、休闲减压、轻巧方便于一身,是当今风靡世界的一种健康蒸汽水疗产品,采用无毒的桑拿专用密封布料免充

气自动成形,展开面积约为一个立方,具有九档温控调节,四层保温箱体,远程遥控时间,远程调节温度,防干烧自动断电保护,采用独特的折叠设计,使用方便。

浴箱采用一级蒸汽锅体,三重防漏电保护装置,一年质保,现在购买还赠送折叠桑拿凳一张和精油一瓶。

暖身先暖脚 恒温足浴真舒服

天气越来越冷,很多人常感到体乏,手脚冰凉,易感冒,犯困。要改善这一状况,食疗进补是一方面,还有一个简单有效的方法,就是坚持天天泡脚。临睡前用热水泡脚,看着电视舒舒服服地出了汗,即达到了保健的目的,方便省钱又容易坚持。

网友李小姐在商城购买

了“龙马足浴盆+中草药足浴包”优惠套餐,真实体验了一周中药足浴后,赞不绝口:“冬天我经常手脚冰凉,很喜欢泡脚。但是简单的木桶泡脚水很容易凉,经常要加热水很麻烦。这个产品我最喜欢的是它的温度可以35度~50度任意设定功能,保持水温不怕水凉掉,定时功能也不怕泡过头了,我泡30分钟就出一身热汗,真的很舒服!中药足浴加强保健功能,310元的套餐价格真是太值了!”

李小姐使用的这款龙马足浴盆正是圈圈购的人气热卖商品。

此外,圈圈购还有新疆大枣、核桃、东北玉米等冬季养生进补食品,雅芳、雅顿、倩碧等冬季护肤品,优惠多多,欢迎登录mall.dsqq.cn选购! 详询:96060 汤培清

299元抢购世界顶级品牌床品 今天起至25日举办特价团购

今天开始至11月25日,都市圈网网上家居商城联合中国家纺名牌兴达贝妮梦、世界顶级家纺澳西奴等品牌联合举办床品特价团购活动。只要你在活动期间,登录http://ejia.dsqq.cn,就可用绝对便宜的特惠价格挑选质地优良的床品。

活动期间,澳西奴AUSSINO特别推出秋季新款床上四件套RELAX系列参与活动,原价799元的产

品,抢购价为299元,懂得品味家居生活的你一定不要错过这难得的机会。

同时,除了床上四件套外,网上家居商城还准备了物美价廉的兴达贝妮梦各式羽绒被,从植物提取的大豆纤维被到取自动物制作的熏香鹅绒被均有,价格仅为市场价3折,约299-358元。新品牌sefe产品为了进军南京市场也特别以低价吸引消费者关

注的目光,纯正的羽绒被,售价仅为159元哦!

为了方便您选择比较,活动期间网上家居商城还将在客服中心(南京市新街口正洪街18号东宇大厦一楼)摆放20余款样品,供市民实物体验。看着满意了,支付货款后,我们会免费送货上门,您就不必大包小包辛苦扛回家了。如果您有兴趣,可于活动日早上9点至晚上6点期间前往。 佳文

现代红娘 (www.dsqq.cn)

天冷了,我想牵双温暖的手

昨天,南京的气温大降,不少单身MM的QQ签名也改成了“谁来陪我过冬?”“怎样过个温暖的冬天?”……找“红娘”要求参加活动的电话更是一个接一个。昨天一大早曹小姐就打来电话,希望能给自己和2个姐妹预订11月29日会员见面会的“座位”,“我们仨都是会员,昨天才看到报纸,不知道还有没有名额?天冷了,希望能牵双温暖的手。”

据介绍,现代红娘的活动只针对红娘的会员展开,不是会员的朋友可以先携带本人身份证、学历证明、户口本或单身证明,生活照、证件照各一张至新街口正洪街18号东宇大厦27楼现代红娘服务中心免费报名,通过审核后可以进行现代红娘的各种活动。方法很简单,只要编辑您的会员号码+对方的会员号码,如(09B××××+09A××××)发送至号码02584783660,就会有专业的红娘联系您。除了月底的“会员见面会”,本周六“游乐翻天”活动的预报名朋友也比较多,请想参加的朋友尽快至现代红娘确认报名。

另外,由于最牛“空中红娘”李艳华老师近期不在南京,所以原定于周三上午李艳华老师与单身朋友面对面的活动暂时取消,也请朋友们谅解。 乐媛